

平成 28 年 6 月 10 日

各 位

会 社 名 株式会社オーイズミ  
代表者名 代表取締役社長 大 泉 秀 治

### 第48回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

平成 28 年 6 月 10 日に発送いたしました、「第 48 回定時株主総会招集ご通知」に一部訂正がございましたのでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。  
(修正箇所には下線を引いてあります。)

記

<25 ページ>

金融商品に関する注記

#### 2. 金融商品の時価等に関する事項

訂正前

	連結貸借対照表計上額	時 価	差 額
(1) 現金及び預金	6,957,080	6,957,080	—
(2) 受取手形及び売掛金	2,228,964	2,228,964	—
(3) 電子記録債権	915,767	915,767	—
(4) 投資有価証券 その他有価証券	231,750	231,750	—
(5) 長期貸付金 貸倒引当金(※)	486,720 △238,777	470,989 △238,777	△15,731 —
	247,943	<u>232,961</u>	<u>△14,982</u>
(6) 支払手形及び買掛金	2,333,476	2,333,476	—
(7) 短期借入金	1,170,000	1,170,000	—
(8) 長期借入金	15,035,163	15,148,787	113,624

訂正後

	連結貸借対照表計上額	時 価	差 額
(1) 現金及び預金	6,957,080	6,957,080	—
(2) 受取手形及び売掛金	2,228,964	2,228,964	—
(3) 電子記録債権	915,767	915,767	—
(4) 投資有価証券 その他有価証券	231,750	231,750	—
(5) 長期貸付金 貸倒引当金(※)	486,720 △238,777	470,989 △238,777	△15,731 —
	247,943	<u>232,212</u>	<u>△15,731</u>
(6) 支払手形及び買掛金	2,333,476	2,333,476	—
(7) 短期借入金	1,170,000	1,170,000	—
(8) 長期借入金	15,035,163	15,148,787	113,624

以 上